

平成19年8月10日

各 位

> 会 社 名 株式会社エーワン精密 代表者名 代表取締役社長 梅原 勝彦 (JASDAQ・コード 6156) 問合せ先 役職・氏名 取締役 渡邉 知子 電 話 (042) 363-1039

代表者の異動に関するお知らせ

当社は、平成19年8月10日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異 動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、平成19年9月22日開催予定の第17期定時株主総会及び同日開催の取締役会 において正式決定する予定であります。

記

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
代表取締役	林 哲也	取 締 役
取締役 相談役	梅原勝彦	代表取締役

1. 異動の理由

若返りによる活性化を図る

2. 新代表取締役の略歴

氏名 林 哲也 (はやし てつや)

神奈川県 出身地

生年月日 昭和 40 年 6 月 10 日 最終学歴 平成 1年3月 慶應大学文学部卒業 平成 1年4月 略歴 野村證券株式会社入社

> 平成 16 年 1 月 当社入社

平成17年7月 西日本営業所長就任 (現任)

平成 17 年 9 月 取締役就任 (現任)

3. 就任予定日

平成 19 年 10 月 1 日